

汪峰巡演首秀选定妈妈的家乡苏州——

“这次我要天天上头条”

本报综合消息 “我妈妈这边的亲戚大多在常熟、苏州，我爸爸这边的亲戚大多在常州，所以苏州是我的故乡这一点没有问题”。5月27日，汪峰2014-2015“峰暴来临”超级巡回演唱会首场苏州站发布会在苏州举行，即将于6月8日在苏州上演的演唱会也是汪峰首次回归故乡举办个唱。巡演将跋涉40余个城市，累计观众人数预计超200万人，这将是内地乐坛有史以来最大规模的巡演，汪峰还自我调侃：“这次我要天天上头条”。

之前汪峰在微博发布消息，透露他正在斥资千万元搭建的1:1实景舞台上寻找感觉。据介绍，整个舞台按照真实尺寸1:1全景搭建，在经过近半个月的调试和演练后，将彻底拆除，而整个过程将采用全封闭的管理方式，确保严格保密。

这种“烧钱”的方式之前在国内还没有过先例，可以看出汪峰对今年的巡演还真是不含糊。去年因为担任《中国好声音》导师及与章子怡的恋情，汪峰的全国巡演所到之处简直火到爆，5月28日发布会现场，汪峰也坦言自己近四年，年年做巡演，去年市场票房反应最火爆，也赚了很多钱，他也把其中大部分的利润都投入到了今年的演唱会当中，“朋友也劝我，但我觉得人的一生可以有很多机会赚钱，这个时候可以，那个时候也可以，不用着急，有比赚钱更重要的事，比如我可以创造出更棒的演唱会，这个比现在赚到很多钱更有意义”。主持人忙说“汪峰是觉得钱不重要”，汪峰忙纠正：“你错了，钱很重要，我是说有比钱更重要的，不用着急赚钱。钱非常重要，没有钱做不到现在的演唱会”。

据汪峰介绍，他的巡演制作成本几乎相当于国内其他演唱会的两至三倍，那钱都花在什么地方了呢？据他介绍，此次巡回演唱会他专程邀请了世界知名设计师LeRoy Bennett合



作。他曾经打造过碧昂斯、Ladygaga等众多国际顶级歌手的演唱会。

此外，此次演唱会还大打科技牌，除了舞台LED屏幕的最新透光技术、媲美3D特效的舞美视觉体验外，还定制了一款体验软件。歌迷可以将这款体验软件安装在各种移动终端，

并通过它了解演唱会的最新动态，“我是中国顶尖的艺术家，我要打造一场国际水准的演唱会”。在演出的宣传视频当中，汪峰不失幽默地笑着调侃道：“这次我要天天上头条”，至于天天上头条的自信来自哪里？汪峰说：“演唱会本身就有这样的力量啊，其他的就没什么意思了”。(张艳)

华鼎奖洛杉矶明星阵容初定

小李子、哈莉·贝瑞有望莅临

本报综合消息 距离6月1日第12届华鼎奖全球电影满意度调查洛杉矶颁奖礼越来越近，颁奖嘉宾和提名入选的邀请也在陆续敲定中。这是华鼎奖第一次走出国门颁奖，去年的澳门颁奖礼有妮可·基德曼、尼古拉斯·凯奇坐镇，今年洛杉矶颁奖礼又会吸引哪些国际巨星？目前总导演唐·米歇尔已与包括“小李子”莱昂纳多·迪卡普里奥、“黑珍珠”哈莉·贝瑞、前任州长重返大银幕的阿诺德·施瓦辛格等近百位进行了接洽，并初步敲定了首批颁奖嘉宾和入围嘉宾。

组委会秘书长王塑透露，正因为有澳门的成功先例，本届嘉宾邀请情况甚好，目前他已经和总导演唐·米歇尔沟通了3批明星名单，其中包括奥斯卡、柏林影后哈莉·贝瑞，美剧迷最熟悉的电视剧《老友记》的女主演、布拉德·皮特的前妻詹妮弗·安妮斯顿，《魔戒三部曲》、《加勒比海盗》、《霍比特人》的主演“精灵王子”奥兰多·布鲁姆，美国老牌影星阿诺德·施瓦辛格、史泰龙，“绯闻女孩”布莱克·莱弗利、艾美、金球奖双料影后朱丽安·摩尔等上百位。但好莱坞明星档期紧，目前莱昂纳多·迪卡普里奥个别一线大腕的档期不到最后无法确定。

唐·米歇尔在北京接受采访时表示，像汤姆·汉克斯这样级别的，档期敲定的时间都是3-4月，而且在签约之前，他不会透露任何人的名字。

王塑则介绍，已经沟通3批明星名单他很满意，目前初定达成意向的首批明星包括中国观众特别熟悉的施瓦辛格、哈莉·贝瑞，凭借《变形金刚》大红大紫的梅根·福克斯、凭借电影《猎杀本·拉登》获得第70届金球奖电影类剧情类最佳女主角的杰西卡·查斯坦，《地心引力》的女主角桑德拉·布洛克、《环太平洋》导演吉尔莫·德尔·托罗、《X战警》导演布莱特·拉特纳、《了不起的盖茨比》主题曲的演唱者拉娜·德雷、梦工厂动画CEO杰弗瑞·卡森伯格等。

至于中国网友呼声最高的“小李子”莱昂纳多·迪卡普里奥，颁奖当天他不在洛杉矶，目前他的档期还在协调之中，他能否荣膺华鼎影帝并亲临领取奖杯，以弥补奥斯卡带给他的四度忧伤？悬念将一直保持到颁奖礼当晚。王塑还透露，美国正值阵亡将士纪念日，名单还得等美国方面恢复上班签约之后才能最终敲定，但其中很多明星已经谈到了彩妆环节以及彩妆师是谁等细节。(马或)



莱昂纳多



“精灵王子”布鲁姆

因“容留他人吸毒”获刑九个月 罚金两千元

李代沫：我认罪，盼能重回舞台

本报综合消息 5月27日上午9时，歌手李代沫涉嫌“容留他人吸毒”案件在北京市朝阳区人民法院依法公开开庭审理。经过两个小时的审判，李代沫一审获刑9个月，罚款2000元。李代沫当庭表示不上诉。李代沫代理律师吴立伟表示，李代沫认罪悔罪意愿强烈，“他强烈希望能回到社会，继续演艺事业。”而他之后的演艺之路也没有中断，据知情人士透露，目前已敲定了他出狱后的近30场演出。

结果：获刑9个月 罚款2000元

5月27日上午，李代沫案件在北京市朝阳区人民法院公开开庭审理。8点半，身穿囚服戴着手铐的李代沫由朝阳看守所被押往朝阳区人民法院。久未露面的他看起来胖了不少，留着胡须，显得有些憔悴。上午9时，李代沫案件正式开始审理，换了便装的他依法对案件进行陈述。在法庭举证、质证阶段，李代沫对大部分证人证言、证据都表示“没有意见”，并透露自己与“毒友”是靠微信和电话联系，微信名叫“大梦”，对吸毒事件供认不讳，承认自己曾经5次容留他人在自己的北京暂住地吸毒。

李代沫是齐齐哈尔市人，因深情演绎曲婉婷《我的歌声里》而走红。2012年11月在北京签约当然娱乐，由于2013年在《中国好声音》中的突出表现，赢得了海量粉丝，正是事业蒸蒸日上的时候，为何会陷入毒品的深渊？在与公诉人的一问一答中，李代沫反复提到一个词：朋友。庭审中，李代沫由两名律师代表，向社会诚挚地表达愧疚之情，但该表达因和案件无关被法官叫停。此后，律师再度替李代沫求情又被法官叫停。经过多轮辩护，李代沫当庭自愿认罪，获刑9个月，罚款2000元。审判结束后，他被警车押出了朝阳区人民法院。李代沫的律师吴立伟表示，李代沫认罪悔罪意愿强烈，表示不上诉，“他强烈希望能回到社会，继续演艺事业。”



陈述：我很后悔 渴望回到舞台

在最后的陈述中，李代沫表现出了强烈的后悔意愿。他表示自己很后悔渴望回到舞台，“我知道错了，我很后悔，作为公众人物我应当向社会传递正能量，但是我却犯了这样的错误，我现在非常后悔。我希望法庭能够给我一次机会，我对不起父母对我的养育之恩，对不起支持我帮助我的恩人，对不起我的家人朋友还有歌迷，我在看守所这段时间里得到了司法机关的教育和帮助，我现在很渴望回到社会，我特别希望回到舞台，我可以通过自己的努力去做好。我在一本书中看到，有两件事是最重要的，一个是孝顺，第二个是助人，我希望法庭给我一次机会，让我给父母尽孝，我也会通过自己的努力，对社会做出贡献，回馈社会，我不愿意放弃我自己，我希望社会不要放弃我，我的朋友家人都不要放弃我，我的歌迷也不要放弃我，我坚信我会重新回到舞台的一天，最后我感谢公诉人、辩护人、法官给我陈述的机会，谢谢！”

李代沫是否能像他自己期盼的那样，再度回到舞台？这是众多网友关注的问题。记者从知情人士处得知，李代沫的公司并未放弃他，还是有很多找他的演出，目前已有近30场商演敲定，“有很多演出找他，等他出狱就可以参加。”该知情人也表示，这需要李代沫诚恳的认错态度以及在监狱的良好表现。(搜搜)

“王大花”热拍 闫妮张博再展“姐弟恋”

本报综合消息 由陕西文投(影视)银海投资有限公司出品，吴毅担任总制片人，简川訸导演，郝岩编剧的谍战悬疑剧《王大花的革命生涯》正在旅顺热拍。

5月27日，该剧在旅顺举行媒体探班，导演简川訸携主演闫妮、张博等接受采访。

剧中，闫妮与80后小生张博谈了场充满喜剧色彩的“姐弟恋”，在探班现场，张博表白说其实已经喜欢闫妮很久了，目前，闫妮与胡歌在某热播剧中也谈了场姐弟恋。有记者问张博，胡歌与他谁更适合闫妮。张博笑称，“当然是我，我比胡歌更搭，(因为)我man。”(张漪)

刘烨一家亮相《花样爷爷》

本报综合消息 东方卫视《花样爷爷》欧洲拍摄完成。据了解，刘烨的一家4口也在《花样爷爷》中完成了荧幕首秀。

据总导演李文好透露，由于文化差异以及年龄代沟，而安娜与爷爷在教育问题上产生了“矛盾”。在刘烨的法国家里拍摄时，刘烨一家和曾江一同在游泳池中游泳。

曾江爷爷和小诺一上岸，在岸边休息的牛犇看到小诺一光着身子站在旁边，赶忙心疼地上前给他披上衣服。而安娜却阻止爷爷道：“他如果冷了就会自己去找衣服、洗热水澡，我们不用这样照顾他。”



刘烨一家和爷爷们。